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26. szám.
tudományok valóságos tömkelegét öleli föl

Az iskolai év végén.
E héten valamennyi iskolában befejez­

tettek a vizsgálatok, elhangzottak a „Te 
Delim “-ok megható hangjai. A VIII-ik 
osztálybeli tanulók is letették az érettségit, 
s azon kérdés előtt állanak: milyen pá 
lyát válasszaimak ? Ennek megoldása nem 
könnyű; érdekelve van ennél a szülő is, 
mert a helyes megfejtéstől függ a fiatal 
ember jövője és boldogsága.

Ezt a nehéz kérdést sokan, igen so­
kan könnyen veszik, pedig nagyon fontos 
dolog az. Az életpályák, még a jelentékte­
lenek is, mai napon tudvalevőleg — nagyon 
is túl vannak tömve, és ezért nem könnyű 
dolog még a kis álláshoz is hozzájutni. Fáj­
dalom, néha csak a protekczió igén} bevé­
telével sikerül ez. Azért is fontolják és 
gondolják meg jó ebbeli lépésüket az ifjak 
és szülök, mielőtt valamely pályát választa­
nának, vagy választatnának a szülök gyer­
mekeikkel, hogy ne kelljen aztán később 
mindnyájuknak azt megbánni

Nálunk a legtöbb vagyonos szülő gyer­
mekét a jogi pályára szánja, attól vár leg­
többet, azt tartja legkedvezőbb térnek az 
emelkedésre, ennek van jövője, A budapesti 
egyetemen a hallgatók :,/5 része jogász.

Minden életpálya közt tagadthatatlan 
a legnehezebb az orvosi pálya. Mind elő­
készületét, mind pedig hatáskörét illetve, a

es a mellett még veszélylyel, fáradsággal 
és önfeláldozással is jár, mely semmi arány 
ban nem áll javadalmazásával.

Itt a papi pálya, vagy jobban mondva: 
a szegények pályája. A vagyonos szülök 
gyermekei c pályára vajmi kevesen szán­
ják magukat. Tagadhatatlan szép hivatás a 
nép szellemi üdvén munkálkodni, annak 
erkölcsisegét előmozdítani, vigaszt nyújtani 
a vigasztalásra szorultaknak, szóval : a nép 
vezére és tanácsadója lenni az élet külön­
féle viszonyaiban.

Majd a tanári pálya.
Erre csak azok lépjenek, kik telve 

vannak ideálizmussal. Ők vetik meg az or­
szág műveltségének alapját; ok adják meg 
a jövő nemzedéknek a nélkülözhette!) tu­
dást, mely nélkül senki sem igazodik el 
az életben.

Az ötödik a technikai pálya. Ehhez 
előkészület, ügyesség, ambiczió, rendkívüli 
képesség kívántatik, mely tulajdonságok 
nélkül e pályán senki sem boldogulhat. 
Ennek a pályának tagadhatatlan a legna­
gyobb jövője van minden szakmák közt. 
Ide soroltatnak még a bányászati, kohászati 
és erdészeti pályák.

Ezek az u. n. tudományos szakmák, a 
többi életbevágó pályákon nem kívántatik 
oly tokban való iskolai előkészület, mint a 
fentebbiekhez. Jólehet ezeknek jelentősége 
az életben csak olyan nagy, mint

mányos pályáké, Így pl. a katonai, keres­
kedelmi, gazdasági, közlekedési, ipart stb. 
pályák, melyeknek bel} es betöltése és hü 
gondozása éppen olyan embert kíván, mint 
a fentebbi tudományos pályák.

Az ifjak, kik ilyen válaszút előtt ál­
lanak, melyiket válasszák ezek köztit ? Erre 
minden esetre a hajlam, tehetség és a va­
gyoni viszonyok lesznek mérvadók, mert 
utoljára minden életpálya megadja emberé­
nek a mindennapi kenyeret — daczára a 
tultömöttségnek — a ki azt a teljes erejé­
ből lelkiismeretesen betöltötte.

Tehát minden szakmát, melyet életpá­
lyául választunk, — ha már megtörtént 
az elhatározás — olyannak kell tekinteni 
hogy minden perezet fel kell használni, 
hogy a tölünk megkivántató ügyességet 
kellőleg elsajátítsuk, szakmánkat teljesen 
ismerjük, annak élni első kötelességünknek 
tartsuk. így elkészülve, Így felfogva a jövő 
hivatást, nem lehet senki sem kontár a 
maga szakmájában. A tudományos pálya 
koczkáztatásal nem jár, képesítőjét maga­
sabb intencziók vezérlik az életben, mint a 
vagyonszerzés és épen azért, mert tudó- 
mányos pályát választottunk, kell hogy a 
tudományt műveljük, az emberiség jótevői 
legyünk és miután ideális javak lebegnek 
szemeink előtt, a tudományt tőlünk kitel-
lietoleg kell előmozdítani. Az ilyen pálya 
nehéz pálya, azért is sok áldozatot kíván 

tudó- j az embertől.

T ár ez a.
Az ökörvásár vége.

Huszár Sándor bátyánk ur volt a maga 
kúriáján. Még Sara asszony is, aki egyébként 
nagyon nyelvelt, néma lón, mint a hal, ha 
térje ura csontos öklével az asztalra ütvén, ki­
mondott valamely szentencziat.

— Punktum !
Ez ellen nem volt apellata.
így történt akkor is, midőn egy szép őszi 

reggel legjobb két okrét kitereltette az udvarra 
s a bibircsokos képű béressel útnak indította 
megye székvárosa felé.

- Szedd a lábaidat szaporán. A nyárfánál 
fordulj a dülöutra Közelebb érsz. Értetted ?

— Igenis, értettem.
A nemzetes asszony nvndezt a pitvarból 

nézte és hallgatta. Szörnyen fúrta az oldalát, 
hogy mi lesz a két ökörrel. Sejteni sejtette, de 
bizonyosat akart tudni.

—Szép par okor ez Sándor !
-- Sajat nevelésem 1

Hut, mint a parancsolat. Kar volna ha 
idegen kézre kerülne.

Pedig a vasárra megy. Punktum !
Ez azt jelentette, hogy a diskurzus befe­

jeződött.

Sándor bátyánk kopott, zsinoros dolmányba 
szorította elhízott termetét, néhány marék do- 
hányt csúsztatott a kostökbe s díszesen faragott 
tajték makrapipájat fogai közé szorítva, mint­
hogy vasút akkoron még nem volt, — csak 
úgy gyalogszerrel megindult a sajat nevelt­
jei után.

J>ár, amennyire köpezös termete engedte 
jól kilépett, mégis csak akkor érte utol az 
ökröket nógató bérest, mikor ez, a város vé­
gen valami nyakigláb zsidó kupecczel zsörtö­
lődött

— Hát hóimét tudjam én, mi az ára ? Nem 
kötötték az orromra ! Ehun jön a nemzetes ur, 
ahhoz forduljon az ifiur P

— No, mi az f
Szerencsés jóreggelt, nemzetes uram ! 

Eladok az ökrük ?
Hat nem is latogatoba hoztuk őket a

varosba.
Aztán mit kér értük a nemzetes ur P
Négyszáz pengőforintot. Se többet, se 

kevesebbet!
Ne tréfáljon a nemzetes ur!
Ha tréfa kendnek, akkor hajts !
Nemzetes ur! Haromszazötven,

— Mondtam. Punktum !
A város közepén megint csak elcbe került 

a kupecz.
Háromszázul ven. nunzetcs uiaml

Sándor bátyánk rá se hederitett volna, 
ha véletlenül utjaba nem akad Szenessy komái 
akiben még a régi jo időkből forrott az ős, 
virtus

— Talán csak nem alkuszol ezzel az izé­
vel? Ez a tempó nem illenék egy Huszárhoz ! 
Add neki, az ördögbe! Azután gyerünk a ka­
szinóba. öblítsd le egy kissé a tokodra száradt 
úti port.

De, koma . . ,
Na jo! csak alkudj tovább. Majd ide 

czipelem az ismerőseidet is néző puplikumnak. 
Hadd gyönyörködjenek benne, hogy szokott 
handiérozni egy Huszár Sándor I

— Üsse ko ! Ide a pénzzel, zsidó !
Mikor a pénz a doluiányzsebben volt, verej- 

tekes homlokát torölgetve, felballagott a kaszi­
nóba.

Itt mar együtt voltak a mezei hadak. 
Egyik asztalnál csengett a pohár, a másiknál 
a „nemzeti jarta, aminthogy egy úri kaszinó­
hoz nem is illett máskép.

Hamarjában Összeütuttek egy uj partit __
Sándor bátyánk, ki elemién nagyon szabódott, 
negyedóra múlva vígan forgatta a bibliát. Mi­
vel pedig akkortájban kártyázás közben enni 
nem volt szokás, a játék c-ak akkor végződött, 
nőkor az ökrök ára szépen elúszott.

Nemzetes 1 luszar Sándor mit teltetvén egye­
bet, jó képet vágott a városi mulatsághoz, de bel­
sejében fonott az epe, hogy se pénze, se okor.



Ámde a tudomány az alapja a jólét­
nek ! az iparos is csak úgy boldogul, ha 
érti a mesterségét. Epen azért nem szabad 
soha visszariadnunk azoktól az áldozatoktól 
és nehézségektől, melyek a szükséges is­
meretek elsajátításában utunkat állják, mert 
csak ezeket legyőzve emelkedhetünk arra a 
magaslatra, melyen a hazának és társada­
lomnak hasznos munkásai lehetünk.

NAPI 11 1 R F, 14
HalAlozíis. Hirse hl Eugenia úrnő élete 

32-ik éveben f. hó 25-én Verseczen elhunyt. — 
Kari Lajos ny. csász. és kir. főhadnagy élete 
61-ik évében junius ho 27-én városunkban elhunyt.

Vfirmegyéuk főlsptinjfmak beik­
tatása, Kabdebó Gergely főispán j üli us hó 
2-an reggel 7 óra 44 perczkor az aradi vonat­
tal érkezik Temesvárrá A varmegye területén, 
Uj-Aradon Schaffer Béla, Vingan pedig Fon - 
gracz Miklós föszolgabiro temesvárt-jozsefvárosi 
pályaudvaron dr. Telbisz Karoly udvari ta­
nácsos. A varmegyei székház kapujában Joa- 
n o v i c h Sándor alispán üdvözli a tóispánt. 
D. e. 9 órakor a rom. kath. székesegyházban 
ünnepi istentisztelet lesz. Utana nyomban a var­
megye közönségének beiktató közgyűlése, mely 
nek tárgysorozata ez: 1. Az alispán üdvözlő 
beszéde. 2. A főispán eskületétele. 8. Peren 
c z y Sándor főjegyző beszéde. 4. Kabdebo Ger­
gely főispán valasza. 5. Csepreghy István 
orsz. képviselő üdvözli a törvényhatóság nevé­
ben a főispánt. A megyei közgyűlés után Te- 
mesvármegye törvényhatósági bizottságának és 
tiszti karanak, valamint a szomszédos törvény- 
hatóságok küldöttségeinek fogadtatása a főis­
pán! fogado teremben D. e. 11 órakor a varos 
közönségének beiktató közgyűlése, mely után a 
főispán a városi törvényhatósági bizottság és a 
városi tisztikar üdvözletét fogadja a polgármes­
teri hivatalban. Déli 12 órakor a vármegyeház 
főispán! fogadó termében a többi jelentkező 
küldöttségek fogadtatása. D. u. 2 órakor a fő 
ispán tiszteletere rendezett diszebed, a városi 
vigadó termeiben.

Sztaniorai János verseczi po'g taka­
rékpénztári főkönyvelő, kit nem tegiben az ér- 
sekujvári takarékpenztar igazgatójává választot­
tak meg, mivel pénzintézetünk fizetését meg­
javította, varosunkban marad.

Városunk adokivetö bizottsága működését 
július ho 4-en fogja megkezdeni. A bizottság 
tagjai : Hemberger tí., ti r a i c h 1 e r Férd 
Florian Gy , N e u k o m m Gyula és D r a 
g i t s Sándor.

Gondolt nagyot es merészet. Kölcsön kert a 
kómájától, akinek ma jo napja volt, egy csengő 
ezüst pengőt s megindult az ódon megyeház fele. 
A tornáczban találkozott a napos huszárral.

—4 János, akarsz-e megszolgálni egy ezüst 
forintost ?

— Igenis, kérem alássan !
— Hát hozd ide a derest 1
— Igenis, kérem alássan !
Alig fordult, perdült, a deres mar is ott 

terpeszkedett a nemzetes ur előtt.
— Janos látod ezt a pengőt?
— Igenis, kérem alassan!
— Hat én rafekszem erre a deresre, te 

pedig rám vágsz huszonötöt. De becsületesen!
Érted ?

— Igenis, kérem alassan !
A palcza suhogott, a nemzetes ur pedig 

nagyokat nyögött a kényelmetlen derékaljon. 
De szó nélkül kiallotta mind a huszonötöt,

— Itt a forint rászolgatal tisztességesen ! 
De ha eljár a szád, hogy koztunk mi történt, 
akkor jaj a te árva fejednek. Kotrodj!

Mikor egyedül maradt, végig tapogatta 
azt a helyet, hol a palcza erte s így szólt:

— Akasztófara való gazember, ezt azért 
kaptad, hogy máskor eszeden légy, s ha két 
szép okor ara van a gazdád zsebeben. ne ülj 
nyugodtan tizenkét orat a kártyaasztalnak 
Punktum !

Ezzel szedte-vette magát, s fajó szivvel 
s egy tanulsággal gazdagabban bandukolt 
hazafelé s többet nem hajtott ökröt a vasara.

Hogy ez minden így történt, elő bizony­
ságom van ma is ra

Királyi járásbíróságunk uj palota- 
szerű épületét, mely méltó dísze varosunknak, 
s melynek párját messze földön nem lehet fel­
találni, a múlt pénteken, Péter-Pál napján avat­
tak fel megfelelő ünnepségek kozott. Nemcsak 
a helybeli bírói és ügyvédi kar ünnepe volt az 
a felavatás, hanem részt vett benne a polgár­
ság is, mely büszke a varos- eze 1 mintaszerű 
alkotására. Ünnepünk fényét Os melt os igát nagy 
ban emelték délvidékünk igazságszolgáltatásá­
nak azon vezéregyéniségei, kik eljöttek hoz­
zánk, hogy együtt örüljenek, megismerjék varo­
sunkat, megismerjék polgárságunkat es meg­
hallgassak kívánságainkat. Vendégeink a követ­
kezők valának: Dr. Lasszy József, kir. Ítélőtáb­
lái elnök, dr. Góth P’erenc, kir. törvényszéki el­
nök, dr. Somogy János, kir, ítélőtáblái bíró, 
a kiváló igazságügyi Író, Kisfaludy Kál­
mán, temesvári ügyvédi kamara elnöke, dr. 
Oszlányi Kornél, kir ügyész, Syposs Kalman 
pancsovaí, Kovacsics Gusztáv ujaradi, Szörényi 
Gyula ahbunári, Már onffy Janó a Michalovitz 
Gábor, dr. Asztélyi Sándor kir. törvényszéki 
bírák, dr. Noszko Imre, szászkabanyai kir ja- 
rásbiró, Radiszlovics, kir. főmérnök, dr, György 
József, stb. Helybeli notabilitásaink, a Hatósá­
gok, testületek képviselői, a bírói és ügyvédi 
kar tagjai, a polgárság képviselői nagyszámban 
jelentek meg. Délelőtt 9 órakor a bírák, hiva­
talnokok ügyvédek stb. a járásbíróság régi 
épületében gyülekeztek össze, onnan 10 óra 
tajban vonultak a fehértemplomi utón levő uj 
épülethez. Az ünnepség kisjeszeni P a u 1 o v i t s 
István kir. tablabiró, járásbíróságunk köztisztelet 
és szeretet által környezett vezetőjének követ­
kező felavató beszédevei vette kezdetét:

„Első szavam a hálaérzettöl sugalma­
zott köszönet elöljáróim előtt, kik azt a to- 
törekvésemet, hogy Verseczen a bíróság e 
tiszteletreméltó intézmény rendeltetésének meg­
felelő ez a hajlék létesittessék — sikert ered­
ményezett támogatásban részesítették.

Midőn ezt az épületet rendeltetésére, a 
verseczi kir. járárbirósag hivatali céljaira át­
veszem, őszinte szivvel kifejezem koszönete- 
met Jellanszky Ferenc budapesti müépitészmér- 
nok urnák a s/.ép tervezésért, Radiszlovics P'e- 
renc államépitészeti főmérnök urnák az épít­
kezés folyama alatt tanúsított buzgó és szak­
szerű tevékenységéért nemkülönben Dckány 
András és Kopasz János épitész-vállalkozó 
uraknak a magyar ipar díszére és dicsősé­
gére — szolgáló munkájukért.

A mindenható Istent kérem, áldj a meg 
az itt működő hivatali személyzetet magyar 
lelkülettel, munkaerővel, egészséggel és bol- 
dogsaggal. Áldja meg a bírákat világos lá­
tással, éles itélötehetséggel, hogy bolcseség- 
gel és felebaráti szeretettel szolgáltassák az 
igazságot. A szép hivatás lélekemelő tudata 
tegye faradhatatlanná a bírák bmgosagat, 
hogy működésűkkel a jogrendnek mindenkor 
elégtétessék és a torvény oltalmat igénylő 
közönség minden jogos igénye kielégítést ta­
láljon. Ügy legyen ! F

Ezen szavakra dr. Lasszy József, táblái el­
nök válaszolt, hatalmas beszédben fejtegetvén 
az igazságszolgáltatás, a bírói függetlenségre vo 
natkozó aranyigazságokat. Ezután b. Baross 
Dezső, kir. jarásbiro szives kalauzolása mellett 
az épületet tekintették meg vendég ink es a 
nagy közönség töviről hegyire. Annak célszerű, 
beosztása mindenkit elragadott. Rechnitzer jo - 
nevű fényképészünk, a nap emlékere ez alka­
lommal a jelenvoltakról fényképfelvételeket esz 
közölt. Délben ünnepi lakumara gyűlt ö>sze a 
közönség a Verseczi Kaszinó fényes vendéglői 
helyiségében. A mint mar ilyenkor elmaradha­
tatlan, számos felköszöntő hangzott el. melyek 
közül egyik-másik ritka magas színvonalon ál­
lott. Dr. Lasszy táblái elnök ö felségét, dr. 
Goth tör v. elnök Polony i igazságügy minisztert 
köszöntötte fel, mely alkalommal elhatározták 
a jelenlevők, hogy Polcnyihoz üdvözlő sürgönyt 
küldenek, Paulovits tablabiró a vendegeket, 
Kisfaludy K. kamarai elnök a független bírói 
kart, dr. Seeinayer dr. Lasszyt, dr. Markovits 
dr Goth törv. elnököt, Mihalovits Gabor P.iu- 
lovits tablabirot es Kisfaludét, dr. Lasszy és 
többek által felkoszontott dr. Rezuchu Ltvaii 
polgármester a fehértemplomi birakat és a meg 
jelent vendégeket üdvözölte a város nevében. 
Beszéltek még: dr. König, több szellemes tószt- 
ban Mihailovitz, Wattay albiró (Radiszlovits 
főmérnököt, Kopasz és Dékány vállalkozókat 
éltette), két remek, komoly beszedet mondott 
dr. Somogy Junos, kir. Ítélő táblái bíró és or­

sz ígszerte ismert igazságügyi iró, ki az ügyvé­
deket és a sajtó munkásait köszöntötte fel, 
melyért Perjéssy Lajos és dr. Markovits inon 
dottak köszönetét. Igen természetes, hogy a 
verseczi kir. törvényszék visszaállításának óhaja 
zajos tetszésnyilvánítások kozott nem egyszer 
került szoba. E tekintetben különösen dr. Ke- 
zucha beszéde keltett kitörő lelkesedést. N így 
tetszést arattak Vogel Bauer Gyula, Kisfaludy, 
Syposs Kalman, pancsovai kir járásbiro szelle­
mes szónoklatai is, de a kedélyek virágossá 
valtaval a legzajosabb ovációkban mégis Szö­
rényi Gyula ahbunári járásbirónak volt része, 
midőn rémén szép hangjával (dr. Szilányi Kor­
nél kontrázott neki) Dezső kitűnő zenekisérete 
mellett a szívhez szóló magyar nótákat énekelt. 
Zwieder ka-zinói vendég ős ki tett magáért. A 
rendezés érdemei dr. Szabó Lajos kir. albirót 
és dr. Kerpel Zsiga városi főügyészt illetik Az 
ünnepség a legszebb rendben, emelkedett hun 
gúlát kozott, minden zavaró incidens nélkül 
fo yt le.

Városunk I örvény hatósága ren­
nt*.** havi Itöz-gylilénél június ho 28 an 
tartotta meg dr. Rezucha l-tvan polgár­
mester elnöklete alatt. A varos atyai igen cse­
kély számban jelentek meg. A közgyűlés meg­
emlékezett Mateits D elhalálozásáról, özvegyé­
hez reszvé' iratot intéz a varos. Mateits helyére a 
virilisták sorába Klauber Jakab, eddigi póttag lé­
pett elő. főbb jelentéktelen interpelláció után el­
határoztak, hogy Kabdebo Gergely főispán instal­
lációján a varost dr Rezucha polgármester, 
dr. Osztoic - Iván és Ullmann József föszámvevö 
fogjak képviselni Walke Alfred iparost 80 K. 
taksa lefizetése melle.t felveszik a város pol­
gárságának kötelékébe, ha előbb a magyar ál­
lampolgári jogot megszerzi. Marosán Szilárd, 
városi könyvelőnek egy hón ipi, Mihajlovits Jó­
zsef v. adotisztnek két hónapi és Argeny J 
irodatisztnek egy hónapi szabadságot adott a 
közgyűlés.

Városi polgári leányiskolánk 73 növendéke 
több felügyelő tanítónő és Dr. Sávoly F. 
hittan, kíséretében — mint azt már lapunk előző 
számaiban megírtuk — három mpo, kirándulást 
tett az Aldunához, Orsovára és Herkulesfürdöbe 
A kirándulásból több szüle is reszt vett. Az 
utazás a legszebb rendben jó kedelyhangulat 
inellett folyt le Az orsovaiaknak különösen 
Mihalik polg. isk. igazgató főrendezőnek kitun 
tettó szives vendéglátásukért e helyen is kifejez­
zük a versecziek nevében halas köszonetunket.

A* Arany János-társa*ág Szentklára v 
Jenó dr. elnöklete alatt zart ü est tartott, melyen 
a belügyminiszter leiratához kepest modositot 
tak az alapszabályokat. A Nemzeti Szalon alt d 
szeptember hu második feleben Temesváron 
rendezendő mutarlat ügyében kiküldött bizott­
ság elnökévé Lndvii Miklóst választották meg.
— Dr. Brajjer L íjos rendes tagot felkéri a tár­
saság, hogy gróf Nako Kai mamiéról, e hírneves 
főúri festő művésznőről felolvasást tartson. — A 
társaság október havi felolvasó ülését a követ­
kező targy.sorozattal tartják meg: 1. Berkeszi 
István dr. : Benedek Albert dr. rendes tag em­
lékezete. 2, Bellái József: A régi Femes var tár­
sadalmi életéből. 3. Prcpeliczay Eleödné mint 
vendég : Az eperjesi özvegyek, délmagyai országi 
varrege. Végül elhatározta a társaság, hogy 
Kabdebo Gergely főispánt, beiktatása alkalmá­
ból, kuldotts-'gilcg fogja üdvözölni Szentkléray 
jenó dr. elnök vezetése alatt.

A szóbeli óretlsógi vizsgálatok a
múlt hétfőn és kedden folytak le állami föreal- 
iskol.mkban. Négy jelolt lett úgy,m jeles érett, 
de a bukások szama mind a mellett \\% — A 
vizsgalatok vezetésére N itafalussy K kir, tan. 
tankerti ti főigazgató gyengélkedése miatt h. 
elnökül Dr. Kovács Antal budapesti kegyes- 
rendi fogynia, igazgatót küldte ki a közoktatás- 
ügyi tmni.-zterium. z\ vizsgalatra 18-an jelent­
keztek Ezek közül az Írásbelin elbukott három 
j-ioit. A s/.obeii vizgalatokon jelesen érettek 
lettek: Fronms Lothar, Menzer Aladár, 
be h ware / Janos es "1 hier Győző ; — jól 
ereitek; C a i m a n Győző es Singer Rudolf í 

egyszerűen érettek: Brassován Szilárd, Gait- 
"-r Frigyes, Hammer Rudolf es Win dauer 
\ hmos. légy jelölt 1 évre. 1 jelolt pedig egy 
tirgybol nem felelvén meg két hónap inulva te­
endő javító vizsgalatra utasittatott Az eredmény 
kihirdetésekor a jo-oigos elnök meleg szavakat 
intézett az ifj ikhoz, intvén őket a törhetlcn 
luzafiságra, kitaitasra és szorgalomra, melyek 

Inl j tatás a mellek leteli.
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Melléklet a „Délvidék“ július hó 1-én megjelent 2(>-ik számához.
nélkül jövendő élet pályájukon nem boldogul­
hatnak. Üdvözölte a hivatását nem es buzgalom­
mal teljesítő tanari testületet, mely az intézetet 
kitartó munkájával a haladás oly szép fokara 
emelte. Az elnök lelkes beszédének elhangzása 
után Froni u s Lot hár érett tanuló mondott 
az elnöknek köszönetét.

VÍ«lov-<líin. E név alatt ünnepelte meg 
a gór. kel. egyház ősi szokáshoz híven a szo­
morú kimenetelű rigómezei ütközet évfordulóját 
A világtörténelmi fontosságú ess' a akkoriban 
nemcsak Szerbia, hanem Magyarország sorsara 
is döntő befolyással volt. A c-ata 1389. junius 
27-én zajlott le Murad török szultán e> Lizár 
szerb deszpota Csapatai kozott. Lázárt Tvat - ko 
boszniai ban és Garay nracsoi bari >egedc-apa- 
tai támogattak, de a szerbek egy részének at- 
pártolasa folytan az egyeséit szer b-bosnyak- 
mjgyar hadsereg teljes vereséget szenvedett, 
amely maga után vonta Szerbia önállóságának 
elbukását. Ez évforduló ot - zazados emlékére a 
szerbek 1889. junius havában Krusevuczban 
(Szerbia gyászünnepet rendeztek és emlékosz­
lopot is állították fel. Maga Rigomezö tulajdon- 
képen torok földön fekszik s azért nem lehetett 
ott tartani. A magyarországi és boszniai szer- 
beknek eleinte el volt tiltva az ünnepen való 
részvétel, nehogy az egész pánszerb jelleget 
nyerjen, később azonban a tilalom megszűnt. E 
nagy nap emlékére a helybeli püspöki gör kel. 
templomban is volt ünnepélyes gyászisten­
tisztelet.

Jótékonyczélú tánczmulatság. a ver­
seczi főiskolai tanulók f é. julius Író 7 én 
szombaton este a városkerti vendéglő nagy 
termében a „Verset« fehértemplom! 
Kór“ javára zártkörű tánczmulatság.ot ren­
dez, mely annyival is érdekesebb leend, mert 
ugyanazon nap találkozót adnak egymásnak 
azon volt tanulótársak, kik a verseczi 
állami föreáliskolában 10 esztendővel ez 
elölt tettek érettségi vizsgálatot. Belépti dij 
a mulatságra családjegy 5. korona sze­
mélyjegy 2. K. A rendezőség tagjai: Aki- 
movits Szvetozár, Benzion Henrik, ifj. Buócz 
Béla, ifj. Bodó Lajos, Brassóván Szilárd, 
Caiman Vidor, Christ Károly, Dióssy Ja­
kab, Daum Alfréd, Fixmanii Kálmán, Fro­
nt us Lothár, Gärtner Frigyes, Georgievits 
Szilárd, Hammer Rezső, Hofmann Rezső, 
Hűnek Emil, Joanovits Mihály, Keleti Jenő 
König István, Kreszuerics Károly, Menczer 
Aladár, Milleker Rezső, Műnk Rezső, Mayer 
Ede, Mayer Ferencz, Neustadtl Izor, Pászt 
Alt éd, Radoszavlyevits István, Schön ború 
János, Schönborn Lajos, Schmidt Antal, 
Schmidt Károly, Schlesinger Miksa, Schwarz 
János, Seemayer Bódog, Seemayer Virgil, 
Singer Ferencz, Springer Emil, Stojanovits 
János, Stefanovits Döme, Thier Viktor, 
Windauer Vilmos. Inteligens itjaink ezen 
mulatságát melegen ajánljuk T. Cz. közön­
ségünk nagy becsíí pártfogásába.

„A Veraecíi Magyar Dalköreitek
1906 évi julius hő 1-en a városligeti vendéglő 
ben rendezendő és tánczuiulat saggal egybekö­
tött dalestélycnek műsora a következő leend. 
Műsor: 1. Révty: „Sir a nóta“, férfikar 2. Kiss : 
„Kinc-.es Lazar lanya“. Szavalja Velicsek Ka- 
ticza k. a. 3 Schmidt: „Egyveleg“, vegyes-kar. 
4 Hofler: „Tarka madár“, térhkar, ö Varadi : 
„Pe’őfi visszatér“. Szavalja Balogh Sándor úr.
6. Kun : „Népdalegyveleg“, vegyeskar. 7. Hu­
ber: „Édes lánykám“, férfikar. Belépti díj egyl. 
tagok családtagjainak 1 K. az egyleten kívül 
állóknak 2. K c-.aLdjegy ,) korona.

Verwrrz Orsóvá és 1‘unrsovtin tar­
tózkodó m. k. honved csapatok áltál az 1906-
1907 evben szukséglendö zab, széna, alomszalma 
agysz ilma tűzifa, ős koszen valamint részben a 
kenyérnek biztosítása iránt a m. k. szegedi II. 
honvédkerületi parancsnokság által f. é julius 
hő 6-án 9 orakor Verst ezen a m. k verseczi
7. honvéd gyalogezred kezelótiszti irodájában 
bizottsági versenytárgyalás fog tart látni.

Az ívzftró vIzNgAlatok elemi népok 
tatasi tanintézeteinken a múlt hét folyama alatt 
befejeztettek, jól esik konstatálnunk, hogy min­
den vonalon haladas mutatkozik, a melynek 
elérésén a múlt iskolai évben is buzgón fára­

doztak a nemes hivatásukat buzgón teljesítő 
népoktatásügyi tanerők. Legelső sorban a tisz­
telendő nővérek vezetésére bízott városi polgári 
leányiskoláról kell megemlékeznünk, mely szak­
avatott vezetés és a buzgó tanerők ónfeláldo 
zó működése mellett ritka szép eredményeket 
mutat fel. Lelkesedéssel és örömmel látjuk, hogy 
a n e m magyar anyanyelvű növen­
dékek, mily kiváló eredménynyel 
sajátítják el a magyar nyelvet, a 
h a z a fi a s érzelem és gondolkodás­
ul ó d a p o U - a r a, mily nagy gondot 
fordítanak. Az írásbeli dolgozatok, kézi­
munkák, rajzok, kifogástalan jó vezetésről ta 
Hurkodnak, a tanmenet helyes mederben halad. 
A zenére és énekre, szavalatokra nagy gondot 
fo'ditanak. A városi polg, leányisk. vizsgálatain 
mint vizsg. elnök Leitich A. zsombolyai ny. 
po!g. bk. igazgató, a jeles paedagógus szerepelt. 
A növendékekhez több, lelkes beszédet intézett. 
Hasonlóan igen szép az eredmény az elemi nép­
iskolákban és Mayering Emma féle nyilvános­
sági joggal ellátott magán polgári és elemi le­
ányiskolában is, hol a kir tanfelügyelő megbízá­
sából P e r j é s s y Lajos áll. föreálisk. tanar 
elnökölt. Versecz városa igen jelentékeny össze­
get, évenként közel 90.000 kt. áldoz a tanügyre 
a magyar állam csak a föreál. iskola fentartá- 
sának terhét vette le vallairól. Joggal számít­
hatna reá tehat városunk, hogy legalább a 
kisdedneveié-, gyermekóvás terén nyújtson se­
gédkezet az állam ennek a mi polgárságunknak 
melynek hazafias érzelmeihez kétely nem fér­
het, mert a tanugyért szinte erejét meghaladó 
áldozatokat hoz

Kádáraink munkásai több mint 14 nap 
óta sztrájkban allanak. Hektoliterenkint 40 fill, 
bírja vitást követelnek. A hamaros kiegyezésre 
nincs semmi kiálltás.

Dél magyarországi Jegyzői Taka­
rékpénztár. A délvidéki községi-, kor-, se­
géd- és aljegyzők értekezletén egy Temes­
váron léte-itendö Dél mag yai országi Jegyzői Ta­
karékpénztár Részvénytársaság alapítását hatá­
rozták el. Az értekezleten Burger Ferenc elnö­
költ, aki ismertette a takarékpénztár célját. 
Vihely Géza, Miskovits György, Obtrdt Béla, 
Hofbauer Árpád és mások felszólalása után a 
következő tervezetet fogadtak el : A vallalat 
C"ge: „Delraagyarorszagi Jegyzői Takarékpénz­
tár Részvénytársaság“. Székhelye : Temesvár, 
A vallalat tárgya: Minden a takarekpénztari 
es bankűzlet korebe vágó ügyietek kötése, va­
lamint ingatlanok vétele és eladása s ilyen úgy. 
letek közvetítése a községi és körjegyzők koz 
benjara-a mellett. De különös figyelmet fog a 
vallalat fordítani a jelzálogos kölcsönökre. (A 
működési kort az alapszabályok fogjak részle­
tesen meghatározni.) A vallalat határozatlan 
időre alakul meg. A vallalat alaptőkéje 500.000. 
korona, felosztva 2500 drb. névre és egyenként 
200 koronára szóló részvényekre A részvényen - 
kénti 200 koronából az aláírás alkalmával 10# 
vagyis 20 korona es az alapítási költségekre 
részvényenkint további 20#, vagyis részvényen­
ként 40 korona 1906. évi november hó (1) első 
napjáig a Temesvarmegyei községi és körjegy­
zők egyletének pénztárába (Heller Adolf egy­
leti pénztárnok, Temesvár. Erzsébetváros) lefi­
zetendő. A még hátralevő 70#, vagyis részvé­
nyenként 140 korona a részvénytársaság meg­
alakulása napjától kezdve havonkénti 5#, va­
gyis 10 koronás részletekben fizetendő A rész­
vény aláírás zárideje: 1906. évi november hó 1 
napja. Az alapítók fentartják maguknak a jo­
got, hogy az első igazgatóságot három évre 
kinevezhessek. M után meg az értekezlet elha­
tározta, hogy Torontál-, Krassó-Szörény és 
Aradmegyében egy egy fiók létesittessék és 
hogy a megalakulásig az ügy vezetőséget az el 
nokseg vezeti, az értekezlet véget ért.

Véren éreitnégl miilalnág. A Nagy- 
kikindan megjelenő „Torontáli Hírlap“ írja; A 
helyi all. gimn. érettségit tett diákjai mintegy 
tizen Ka da Mihály kerti helyiségében barátsá­
gos lakomát rendeztek. Az ifjúság dalra kelt s 
lelkesedésében elénekelte a Kos-uth nótát is. A 
hazafias dalok, de különösen a Kossuth nóta 
sehogysem tetszett a másik asztalnál mulató 
Prekajszki Pál Markovics tnokrini tanító, Gran- 
fil jogász, Seviks villamos társasági alkalmazott 
e> Vilovszki varo-9 Írnoknak s erővel belekötöt­
tek a jókedvű, a borhoz nem szokott, fiatal di 
akokba és inzultalták őket. Hufnusz J. érettsé­
gis, aki különben is a főgimnázium! ifjúság ön­
képzőkörének elnöke volt, a mar végig sértő 
bántalmazásokra a hencegők ele lepett s kerté,

hadjak őket, az ifjúságot békében mulatni. Erre 
a támadók késekre kaptak és Hufnuszt össze­
vissza szurkáltak. Dühük olyan volt, hogy még 
a közbelépő kiszolgáló pincéreket is megtá­
madlak. Hufnuszon 17 szúrást ejtettek. Sebei 
oly súlyosak, hogy Benkér k. tszéki vizsgálóbíró 
a sérültet eskü alatt volt kénytelen lakásán ki­
hallgatni,mert felgyógyulásához alig van re­
mény.

Merénylet. A múlt vasárnap este 9 óra 
tajban, midőn még számtalan látogató volt vá­
rosligetünkben Seidl Gyula gyáros 20 éves 
fia egyik barátjával nyugodtan sétálgatott, mi­
dőn egy sotétebb helyen a bokrok körül elő- 
ugrott 6 — 7 suhancz, a két fiatal embert hu­
sángokkal megtámadtak, különösen Seidlt 
verték véresre, és tettük elkövetése után meg­
ugrottak. Ez a gálád és gyáva támadás, mely 
életveszélyes sérülésekkel is járhatott volna, sok 
megbeszélés tárgyát képezte varosunkban és 
általános azon óhajtás, hogy az esténként és 
éjjelenként nagy csapatokban csatangoló, a bé­
kés járókelőket még az intelligens hölgyeket is 
inzultaló durva és neveletlen „bursch“-okat a 
rendőrségnek még fokozottabb mértékben kel­
lene megrend-izabályozni, az éjjelenként ordítozó, 
és kárttevő bandákat példásán megbüntetni.

(szóda. A meleg idő beáltával valósá­
gos jótétemény városunban K u n c z e m. 
mérnök több mint 1U00 négyzetméter nagyságú 
uszodája, melyet a tulajdonos űjabban több újítás­
sal látott el. Beszerzett 2 csónakot is, melyekkel 
az evezést is lehet gyakorolni.

Buffalo Blll’w Wild West lát vány o- 
sága, mely 8 án lesz városunkban látható, 
semmiféle más látványossággal össze nem ha­
sonlítható azon egyszerű okból, mer ehhez ha­
sonló előadások egyáltalában nem léteznek. 
Polgártársaink meg lehetnek győződve, hogy 
oly előadásnak lesznek tanúi, minőt még nem 
látták és soha nem is fognak látni. Cody W. 
P. ezredes életének legnagyobb részét Ameriká­
nak nyugati határán töltötte. Tehát be van 
avatva mindabba, ami az amerikai nagy nyu­
gatnak torténevétel összefüggésben van abban 
az időben, amidőn még az eddig legnagyobb 
• észt lakatlan területen fehérborüek csak elszór­
tan laktak. Ezek minden igyekezetei kifejezetet- 
tek abban a tekintetben, hogy a majdnem tel­
jesen indiánokból lakott területeken úgynevezett 
„Homéu-ra akadjanak. Évek hosszú során át 
vo.t Cody az amerikai hadsereg feje. Ezen mi­
nőségben állandó összeköttetésben állott a rézbó- 
ruekkel. A fehérborüek napról-napra nagyobb 
terű,etet hódítottak meg, melyet az indiánok 
szentelt földjüknek tekintették. Az ezredes min­
den ügyben, melybe bebonyolódott, csupán arra 
törekedett, hogy a rézbörüek és a hivatalos 
kormány kozott tamadt nézeteltéréseket meg 
szüntesse. Az indiánok törzsfőnokei mind is­
merik Cody ezredest es a legjobb barátjuknak 
tartják. Ismételve hívta meg Cody ezredest 
a kormány Washingtonba és arra kérte, hogy 
vonuljon vissza, hogy igy elejét vegye az 
indiánok fenyegető fölkelésének. Nagy szol­
gálataink jutalmaképpen a kormány megen­
gedte Buffalo Bilinek, hogy a különböző tör­
zseknek képviselőit egyesítve azokat Európának 
bemutassa Ezen beleegyezés elnyerésére szük­
séges volt az Egyesült Államoknak e kérdésé­
ben külön hozott törvényére, mivel az indiánok 
ilyen torvény nélkül nem hagyhattak el terüle- 
leteiket. Nagyon kétséges vájjon Buffalo Bill-en 
kívül inasnak is sikerült volna kieszközölni ezen 
koncessiót. A rézbörüek feleségeikkel, gyerme­
keikkel lovaikkal stb. ezen kitűnő látványosság 
legérdekesebb részét képezik. P’olyo ho 8 an 
iesz alkalmunk nekünk is e látványosságban 
gyönyörködnünk,

„frizölő Otthon“, mint a hazai szölöszeti 
alkalmazottak meniielye van alakulóban, ahol 
a vincellér, munkavezető, telepkezelő, pince- 
munkás, pincemester stb. aggkorára, vagy bal­
eset esetén otthont talál, lakast, élelmezést, ru­
házatot, pénzsegélyt stb. élvez. Az évi tagsági 
díj aranylag csekélyre van szabva, mert jöve­
delmező szőlőművelést, gyumolcsfatenyésztést, 
konyhakertészetet, mezőgazdaságot, szölöszeti 
ipar, sertés-, barsomfi- és méhtenyésztési, tehe- 
nészetet létesít. Felhívjuk az országban működő 
szölöszeti alkalmazottak figyelmét ezen ember­
baráti intézményre; sajat jól felfogott érdekük­
ben kérjenek alapszabály tér vezetet, hogy meg­
győződhessenek annak mivolta felöl. Cím: 
„Szőlő Otthon“ Kecskemét, II. tized 31. szám " 

í.let l»i/.toNÍIltNÍ ügy. Amint hitele* 
forrásból értesülünk, Mateits Demeter ur, szalá-
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migyáros, aki öngyilkosság által vetett véget I 
életének és aki folyó hó 15-én rokonai és ba | 
rátái óriási részvété mellett temettetett el három | 
kötvénnyel is volt a „The Mutual“ newyorki 
életbiztosító társaságnál biztosítva. Miután ezen 
intézet kötvényei öngyilkosság esetében már 
lévi fennállás után is megtamadhatat- 
lanná válnak, a biztosított összegek fennakadás 
nélkül fognak kifizetésre kerülni. Érdekes hogy 
ezen biztosítások közül kettő dijvis'zatéritéssel 
volt kötve, úgy hogy nemcsak a biztosított 
összegek fognak kifizettetni, hanem még a be­
fizetett dijak egy nagy része is visszafizetésre 
kerül.

Szerkesztői levelezés.
Lapunk felelős szerkesztője két hónapra 

eltávozott városunkból Távollétiében a szer­
kesztést Dr. Gr eszi er Gyula állami főreál 
isk. tanár végzi. Hozzá intézendő minden a 
lapot érintő levelezés.

JNyilttér.
px y- —V*-. - -.z

Vorspf/ tlijl’. város mérnöki hivatalától.
Ad 991 szám. in. 19()(i.

Árlejtési hirdetmény.
Versecz thf. város törvényhatósági bizott­

ságának 1909. évi 82 jkvi 5358 iktató szám 
alatti határozata folytán a Meszics patok párt­
ján a Vigh-féle téglagyár közelében 1310 ko 
róna 21 till, költségelőirányzat keretén belül lé­
tesítendő vi/medencze építési munkálataira ezen­
nel nyilvános záit ajánlati versen)’tárgyalást 
hirdetek.

A versenytárgyalás folyó évi julius ho 2-án 
délelőtt II órakor fog megtartatni a varosháza 
nagy termében.

Az ajánlatok csakis az összes munkákra 
tehetők.

Felhivatnak vállalkozni szándékozók hogy 
ezen időig 130 azaz százharminc?, korona bá­
natpénzzel ellátott, aláirt, lezárt s lepecsételt 
ajánlataikat alulírott hivatalnál annal inkább 
nyújtsak be, mert később érkezett ajánlatok 
figyelembe vétetni nem fognak.

A vonatkozó előméret és költségelőirány­
zat s feltételek a városi mérnöki hivatalban a 
hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Versecz, 1906 junius 26.
A hivatal főnöke:

Szalay Lajos városi főmérnök.

11680.

Árverési hirdetmény és feltételek.
4166 1901). A versepzá kir. járásbíróság mint tkvi lm 

(óság köz Ili író ipszí, hogy 1) . (Jók a Sándor szás/kabányai 
Ügyvéd által képviselt 8 ojan Kuzma óh Stojau Színia já­
rni lakosoknak, Glugu Anna kustályi lak..H elleni vógreliaj 
lási iigyóbsil 5(1 lx 60 fill, lóké ós 24 korona 00 fillér je 
lenleg megállapított költség kielégítése végett az árverést 
elrendelte

A fehértemplom! kir. törvényszék hatósági területén 
fekvő N a ktiHlélyi 255. sz. tjkvben felvett A 1. 297. In­
ti 82. (>. i. sz. beltelkes ház óa 692. hrsz. pótkert 460 kor. 
1.5 fillérben, az ugyanott felvett A • (3993 9994) hrsz
ingatlan 57 koronában, A -j- 5660. hisz. Ingatlan 58 ko 
rónában és A 7111. hisz. ingatlan 96 koronában, a kus- 
télyi 2320. sz. tjkvben A 1 1262 1588. és 2297 hrsz. in 
Katlanok 981 koranáhan megállapított kiállási árban 1906 
évi augusztus hó I ik napján d. e. 9 orakor a kastély! kiiz 
ségi elöljáróság! irodában megtartandó nyilványos árverésen 
a következő feltételek alatt fognak eladás alá bocsáttatni

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet 
senki Rtm tenne, az árverés alá bocsátott ingatlanok a ki 
kiáltási áron alul is el fognak adatni.

2. Árverezni kívánók tartoznak bánatpénzül az ingat 
lan kikiáltási árának 10°', át, készpénzben, vagy az. 1881 LX. 
t. ez. 42 § ataii jelzett árfolyammal számított s az 188), évi 
november hó 11. én 3333 sz. a kelt U. K. K. 8 ij-ában jel­
zett óvadókkópes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. LX. t íz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál történt vlőleges elhelyezésiről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontja a hivatalos órák 
alatt a királyi járásbíróság telekkönyvi iiódában oh a községi 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseezen, a kir. járásbíróság, mint telekkönyvi ható­
ságnál, 1906. évi május hó 19 ik napján.

Bágyadtság
és rugókon yság hí fi­
it y a ellen m i n d e n k o r 
a massage (gyúró- ke­
nő kúra a j fi n Ihat ó, 

m elv k u r a, h a a h o z

a székely havasi

INDASZESZ
(gyógyfii-sósborszesz)

lesz használva feltétlen beválik. Kend­
be h o z z a a z c 11 a n k a d t idegeket, ü d i t, 
frissít, eltünteti a fejfájást, náthát 
és már rövid használat után teteme­
sen enyhíti a csuz, köszvény, tagszag­
gatás és minden meghűlésből eredő 
fáj dalmak a t. K a p hat ó m i n d en ii 11 2 és 
1 koronás üvegekben. Készíti Kai á- 
z s o v i c h Sándor Korona-gyógysze r- 
tára Sepsiszentgyörgy.

* ' (a V-‘.
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Vezérszó:
Jótállás:
K/.appana a , ~I h i vh t *

Mimién darab nzappan a Sohloht névvel, tin/.u 
es ment karos alkatrészektől.
26.000 koronát tizet Schloht Oyörgy eg
Aueelgban t árkinek, a k, bebizonyítja, L g) 
névvel, valamely karos keveréket tartalmaz.

SCHICHT-szappan!
(„Szarvas“ vagy kúlcsszappan)

Megtakarít pénzt, időt és fáradságot. 
A ruhát kíméli és megóvja.

M I ii «I e ii ii e in ti ruha és 
mosási mod zer részére 

a legjobb es legolcsóbb. ||

A vásárlásnál különösen 
darab szappan „Schicht“ névvel 
védjeggyel legyen ellátva

Hófehér ruhát ad.
A színeket emeli, fénylővé 

és világossá teszi

ügyeljünk arra, hogy minden 
es a „szarvas“ vagy a „kulcs“

Ajánlja a legújabb 
rendszerű gépekkel 
felszerelt modern 
berendezésű kő- és 
könyvnyomdáját, s 
minden e szakba 
vágó munkák gyors 
pontos és izlésteljes 
kivitelére a leg- 
jutányosabb árak 

mellett.

* * * *************

Özv. Kirchnor J. E-fvIv mílintézet
(Czégtulajdonos: Kirchner Ernő

Vers

Iskoláknak: oklevelek, értesítők, bizonyítványok és kimutatások.
I SV^ ÖflckIIvk t intő-levelek-, kérvények es keresetek, meghatalmazások, díjjegyzékek 

kötvények, szerződések, óvasok, levélpapírok stb.
Pénzintézeteknek: alapszabályok, értékpapit ok, részt ények és szel\ mvivek, betéti 

könyvecskék, üzleti könyvek, mcrlegszámlák stb
It 11 ( s k V (10 k 11 < ‘ k Ós I pil) \ ií 11 i 11111 o lx 11II k körlevelek, arjegvzekek, számlák', üzleti kön v- 

velx, czimkek és iagczedulak, intőletelek, levélpapírok és borítékok czegn vomással, 
czimkártyák, üzleti jelentések stb.

Faliagaszok, hirdetmények, műsorok, étlapok", eijcuyzesi es eskelési értesítők, meghívók, 
tánezrendek, gyászjelentések, névjegyek stb. elvállalta!nak.

Köny vkőteszet a legmodernebb gépekkel.
feltételi iroda es könyvkereskedés az iskola- és Petüfi-ulcza sarkán, hol ffc® 

az összes bel- és külföldi lapokra elő lehet fizetni,
Képes levelező-lapok legdúsabb raktára. ‘TMI
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6109. szara tan, 1906.
ETird.etmén37.

A ni. kir. bel- és igazságügy miniszternek 
1898. évi 3300. I. M. E. szám alatt kelt ren­
deletének 8, §-a értelmében ezennel közhírré 
teszem, hogy az esküdtszéki szolgalatra képesí­
tett férfiak számára az 1907. szolgálati évre 
összeállított alaplajstromot a városi közgyámi 
hivatalnál évi Julin* hó 1-*Ö nap­
jától kezdve 15 napon át bárki megtekint­
heti, és hogy akár alkalmas egyénnek kiha­
gyása, akar nem alkalmasnak bejegyzése miatt 
e 15 nap alatt bárki felszólalhat, valamint hogy 
a felszólalásokra, melyek említett hivatalos he­
lyiségben közszemlére lesznek kitéve, további 
8 nap alatt bárki észrevételeket tehet.

A felszólalásokat és az észrevételeket az 
összeíró bizottság alulírott elnökénél kell Írás­
ban benyújtani, vagy szóval előterjeszteni 

Versecz, 1906 évi junius hó 26.-an.
l>r. Rezuvliit, polgármester,

az összeíró bizottság elnöke.

j I jMérnoki írod a j 

I 1 ánit.Ász.Ati vállalat. í I }
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Tisztelettel értesíteni a t. v. közönséget, hogy 
atyám házában Petőfy (Úri) utca 103. szám alatt 
egy mérnöki irodát és építészeti vállalatot nyitot­
tam meg.

Elvállalok és teljesítek mindennemű a mér­
nöki szakmába vágó munkákat u. m. lejtmérezése 
két, földmérést, tagosítást, mérőasztallal való fel- 
méréseket, tachimetriai terep felvételeket, utak és 

H vasutak kitűzését, bid és viziépitéseket, patak és 
S folyószabályozásokat, csatornázásokat, vizmentesi- 

tési és öntözd csatornái munkálatokat stb. stb. és 
minden építészeti munkához szállítom a szükséges 
terveket és költségelőirányzatokat.

Vállalok mindennemű házépítéseket s szállj 
1 tom ehez a szükséges terveket és költségelőirány- 
j zatokat, továbbá vállalok leszámolásokat már telje­

sített építkezésekről úgymint építkezések ellen 
őrzését és épületek becslését.

Hivatkozva 8 évi szakmabeli gyakorlatomra 
kérem t polgártársaimat engem építkezési ü g y e- 
ikben teljes bizalmukkal megtisztelni.

Kiváló tisztelettel 1
lleegn Ileiiihold mérnök §

Versecz, Petőfy (úri) utca 103. sz. |

URANOL
CZIPŐ CRÉME A LEGJOBB.

FŐRAKTÁR lERSECZEX:
KALASZ MIHÁLY

;SffAZAY-SÓSBORSZ€SZSZAPPAN
egészségi és kozmetikai szempontból 

felülmúlhatatlan.
BRÁZAY-fele KÖLNI TÍZ

az illatszerek legkiválóbbja.
BRÁZ A Y-SÓSB0RSZESZ

nlkülözhetetlen háziszer.

Yersoczcn csak egy napra.
Vasárnap, Julius 8.-án

a marlia- és lóvásár-téren.

két előadás:
Délután 2 órakor. Este 8 órakor.

Bemenet délután 1 -tol este 7-tol kezdve.
Az esti előadás semmiben sem különbözik a délutáni előadástól.

Minden ülés vízmentes vászon állal van védve.

WILD
A Congress of Hough Widers of the World

(a világ legmerészebb lovasai

CODY W. F. ezredes, „Buffalo Bill“
személyes vezetése és előadása alatt.

Utolsószor!
Soha svin jönnek többé! Aki most nem látja, sóba sem fogja látni 1 

Három kiilöiivonat, 800 ember, 500 ló.
Összehasonlíthatatlan színi előadás, melynek nagy hírnevét a valóság messze

felülmúlja.

Elvitathatlanul ez a

csodálatraméltó lovasok legkiválóbb egyesítése,
a legnagyobb katonai karuszel, melyet a világ valaha láthatott!
kivitétiK ., legmesszebb lovasok legmerés/a-bb lovaglást lem.keiben : kozákok a Kau­
kázusból, amerikai zuavok, az Egy sült Á1. k civil katonasága duii ik a Saha- 

lassodobók, vaquerosok (tehénpásztorok) a régi Mexikóból, 
vsuk . * M ibállok az amerikai prairieákból.

rából, gyors li
tmv'lii

Ezután bánosok loliaton vonulnak el, a világ
veteránjaiból.

'regeinek lovassági

f.g.v csoport j;:páti „Samurai"
antik és modern hadigyakorlataikkal.

100 amerikai indián
valódi vörösbörüek. vezerek. harcosok, 

n k es gyermekek.
Megható és érdekes jelenetek

az ismert Wild West-i epi/.ódákból
adatnak elő

a puszták utászai^ által.
A pót.! •i.v-t.im o„im ; i11 így kell felülni 
a vad Buck ing Bronchi-sokra ; az indi-

p ttjának tám.Kiaia, érdekes lovaglás! 
remekek.

Igazi katonai drámák
- több képekben

»A Little Big Horni“ csata 
vagy

,Custer utolsó menekülése.“

=^= „lil I PA 1,0 1(11,1,“ ---- ---
a lovas b.v -szék mestere, csodálatos 

lövŐgyakorlataival vágtató lovon.

Rendes tüzérség hadi gyakorlatai
ejipolv.ta mint a csatatéren.

Mindez és mindenütt teljes lükelefrssrgirel, r,ni,lit,.. „.-Ikill kerülnek az 
előadások a legnagyszerűbb arenaba színre.

A hirdetett előadások mind n időjárásnál megtartatnak.

fenséges kivilágítás egy különleges világítási villamos rendszer által.
Egy egyetlen jegy feljogosít az iiw - kihirdetett látványosságoknak

megtekintésére.

„BUFFALO BILL“ HELYÁRAI:
Első hely 2 korona; Számozott hely 4 korona; Fenntartott hely

5 korona; Páholy-ülés 8 korona.
G-yermekek IQ éxzen. alval fél árakat fizetnek.

Jegyek el brr vált halak az ."> és s koronás helyekre délelőtt 11 ,»i .itól,
_________ búsok napján, lemlvs rákon, Gábor Lajosnál Andrássy-téren.

az előa-

Pancsován Julius 7-én. Temesvár Julius 9-én.
A Kiruhuer-féle könyvnyomda tulajdona és nyomása Verseve.




